
 

 

 
 

Wir investieren in die Zukunft. 
Wir investieren in Dich. 
 

Seit über 50 Jahren sind wir, die WATERKOTTE GmbH ein spezialisierter Hersteller von innovativen 

Wärmepumpen-Systemen. Als Pionier auf diesem Gebiet tätig, ist die Nutzung regenerativer Energien, 

seither höchstes Ziel unseres zukunftsorientierten, stetig wachsenden Unternehmens. An unserem Hauptsitz 

in Herne/Ruhrgebiet entwickeln und fertigen wir mordernste Wärmepumpen „Made in Germany“ im 

Leistungsbereich von 1 bis 1.000 kW. Seit Anfang des Jahres 2020 gehören wir zu der weltweit tätigen NIBE 

Gruppe. Mit mehr als 17.500 Mitarbeitern und einem Umsatz von über 2,5 Mrd. EUR ist die NIBE Gruppe 

ein weltweit führender Hersteller von Wärmepumpen. 

Für den Bereich technischen Vertriebsinnendienst bieten wir ab sofort ein 
 

Praktikum (3 - 6 Monate)  
 
Deine Aufgaben: 

• Du kannst mit uns schon während des Studiums Einblicke in die Funktionsweise und die Aufgabenvielfalt 
eines modernen Wärmepumpenherstellers gewinnen 

• Du abreitest mit an der technischen und kaufmännischen Projektberatung und -betreuung 
• Du unterstützt bei der Terminklärung und -verfolgung von Aufträgen und Projekten 
• Du kannst aktiv Fachabteilungen und Projektpartner unterstützen und betreuen 

• Du unterstützt die Kollegen bei Messen und Kundenveranstaltungen 

 
Das solltest Du mitbringen: 

 

• Du bist Student an einer Universität oder Fachhochschule, idealerweise mit einer energietechnischen 
oder betriebswirtschaftlichen Fachrichtung 

• Du interessierst Dich für den Vertrieb und speziell für die Herausforderungen des Projektmanagements 
• Du hast eine zuverlässige und selbstständige Arbeitsweise, Hands-on-Mentalität und eine große 

Portion Engagement 

 
Sammle erste Berufserfahrung in einem engagierten Team und unterstütz uns mit deinen Fähigkeiten. Eine 
eigenverantwortliche Mitarbeit an aktuellen Projekten sichert dir einen hohen Lernerfolg. 
 

Wir freuen uns auf Deine Kurzbewerbung an  

 
WATERKOTTE GmbH   

Frau Baringhorst, Gewerkenstraße 15, 44628 Herne  
oder per Mail an personal@waterkotte.de  
 

mailto:personal@waterkotte.de

